

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE - 1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA
KLINIKA REHABILITAČNÍHO LÉKAŘSTVÍ ALBERTOV

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: **STABILIZAČNÍ FUNKCE NOHY**
Možnosti terapie a její vliv na tělesné schéma

Autorka: **Jana Šebková, Bc.studium Fyzioterapie 2007/8**

Vedoucí práce: Mgr.Věra Pitrmanová

Ve své práci se autorka zaměřuje na souvislosti poruch stabilizační funkce nohy a funkčních poruch pohybového aparátu . U dostupných probandů ukazuje prakticky ,jak pacienty vyšetřila, vybrala vhodný způsob terapie a aplikovala jej. Na závěr praktické části předložila kontrolní výsledky , jak je vnímali subjektivně probandi a jaké objektivní změny zjistila autorka – terapeut.

Autorka si navržené téma zvolila sama ,opakovaně po konzultacích i vlastní práci s literaturou i probandy upřesňovala konečné znění názvu . Využívala možností konzultací jak u mě, tak u kolegů,kde realizovala přístrojová vyšetření. Na konzultace se připravovala, přicházela s vlastními nápady, připomínky akceptovala. Rovněž doporučenou literaturu doplnila o další samostatně vyhledané zdroje (bakalářské a disertační práce, přednášky, internet).

Práce obsahuje 55 stran textu, jehož teoretickou i praktickou část autorka vhodně doplnila přehlednými tabulkami, nákresy a obrázky . Nákresy a obrázky v praktické části umožňují porovnat subjektivní vnímání probandů s výsledky objektivních vyšetřovacích metod. Nebývá zvykem u plosky graficky zaznamenat i subjektivní údaje , ale o to jsou důležitější informací o kvalitě a příp.změně zpětné vazby. Součástí je 15 příloh a bohatý seznam literatury, který zahrnuje i zahraniční autory ,byť přeložené do češtiny a další zdroje.

Práce je napsána srozumitelně ,správně po slohové i gramatické stránce a je přehledně a logicky členěna.Chybné označení druhé kasuistiky a odstavce „3.2.3“ pokládám za překlep, protože v obsahu je uvedeno správně.

Zvolené téma pokládám za velmi důležité a uváděné vzájemné vztahy jsou sice známé, přesto mnoha lékaři i terapeuty až příliš často podceňované nebo i zcela přehlížené.Podobně známá a ne vždy realizovaná je i potřeba aktivní, vnímavé a důsledné spoluúčasti pacienta na vlastní terapii.

Závěr:

Předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům a doporučuji ji k obhajobě.
Navrhuji hodnocení **v ý b o r n ě**

V Praze dne 30.5.2008

Mgr. Věra Pitrmanová

v.z. Hu Chm